
RIPPIKOULUT

2012
“Jumala loi ihmisen kuvakseen” 1. Moos 1:27

“Minä olen sinut nimeltä kutsunut, sinä olet minun.” Jes. 43:1 



TERVETULOA vuonna 1997 tai aiemmin 
syntynyt RIPPIKOULUUN!

MIKSI RIPPIKOULU?

Jeesus tuli heidän luokseen ja puhui heille näin: 
”Minulle on annettu kaikki valta taivaassa ja 
maan päällä. Menkää siis ja tehkää kaikki kansat 
minun opetuslapsikseni: kastakaa heitä Isän ja 
Pojan ja Pyhän Hengen nimeen ja opettakaa heitä 
noudattamaan kaikkea, mitä minä olen käskenyt 
teidän noudattaa. Ja katso, minä olen teidän 
kanssanne kaikki päivät maailman loppuun asti.” 

Kaste- ja lähetyskäsky, Matt. 28:18-20
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MITÄ SIELLÄ TEHDÄÄN?

Rippikoulussa on keskeistä jumalanpalvelus-
kasvatus, raamattuopetus ja hartauselämä, 
joiden kautta perehdytään siihen uskoon johon 
meidät on kastettu. Rippikouluopetus on arvojen 
ja elämän peruskysymysten pohtimista yhdessä 
tekemisen ja olemisen kautta. 

Konfirmaatio on rippikoulun päätösjuhla, johon 
osallistumisesta nuori päättää rippikoulun 
aikana. Konfirmaatiossa nuori tunnustaa yhdessä 
seurakunnan kanssa kristillisen uskonsa. 

RIPARIN ANTAMAT OIKEUDET

Rippikoulun ja konfirmaation jälkeen nuori 
voi toimia kummina, käydä itsenäisesti 
ehtoollisella ja asettautua ehdokkaaksi 
kirkollisissa vaaleissa täytettyään 18 vuotta. 
Kirkollinen äänioikeus on kaikilla 16 
vuotta täyttäneillä seurakunnan jäsenillä. 
Rippikoulun käynyt voidaan myös vihkiä 
kirkossa avioliittoon. Riparin jälkeen nuori 
voi hakea seurakunnan isoskoulutukseen 
ja toimia rippileirillä isosena eli 
ryhmänjohtajana.

“Usko syntyy kuulemisesta,
mutta kuulemisen synnyttää Kristuksen sana.” 
Room 10:17
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MIHIN SINUT KUTSUTAAN

Sinun oma kotiseurakuntasi 
kutsuu sinut rippikouluun. 

Se kestää noin puoli vuotta ja sisältää lähiopetusta 
sekä itsenäistä seurakunnan toimintaan osallistumista. 

Kuopion seurakunnissa on tarjolla monenlaisia 
rippikouluja. Riparin voi käydä leirinä, päivä- tai 

iltakouluna, sekä yksilö- tai pienryhmäopetuksena. 

Sinulle sopivimman rippikoulumuodon voit valita itse. 
Mikäli valinta on vaikea, ota rohkeasti yhteyttä kotiseurakuntasi 

rippikoulutyöntekijöihin.

Tässä esitteessä ovat kaikki Kuopion ev.-lut. seurakuntayhtymän 
seurakuntien järjestämät rippikoulut. Oman kotiseurakuntasi riparit 

löydät tämän esitteen seurakuntien sivuilta. Jos et tiedä kotiseurakuntaasi, 
löydät sen kirjeen osoitetarrasta tai seurakunnan nimen alla olevasta 

alueluettelosta.

Rippikouluryhmässä on noin 25 nuorta. 
Ryhmiin pyritään ottamaan tyttöjä ja poikia yhtä paljon.

Rippikoulussa toimivat opettajina seurakunnan työntekijät mm. papit, nuorisotyönohjaajat 
ja kanttorit. Mukana on myös isosia ja kesätyöntekijöitä. 

Isoset ohjaavat rippikoulun vapaa-aikaa ja pienryhmätyöskentelyjä.

Seurakunnan toiminta on fyysisesti, henkisesti ja hengellisesti turvallista. 
Lisätietoa: www.kuopionseurakunnat.fi/turvallisuusohjeet
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RIPPIKOULUMAKSUT

Rippikouluopetus on ilmaista, 
rippikoulumaksulla katetaan ruoka- ja majoituskustannuksia.
Kirkon jäseniltä tai jäseneksi liittyviltä rippikoulumaksu on 100 euroa. 
Mikäli samasta perheestä on useampia rippikoululaisia, 
maksu on seuraavilta sisaruksilta 70 euroa.
Kirkkoon kuulumattomilta maksu on 200 euroa.
Ilta- ja päiväkoulussa peritään ruokamaksuna 35 euroa.
Rippikoulumaksusta voi hakea vapautusta taloudellisin perustein. 
Maksuvapautuslomakkeen ja -ohjeen saa kotiseurakunnasta. 
Lomake tulee palauttaa talven leirien osalta tammikuun loppuun ja kesän leirien osalta 
huhtikuun loppuun mennessä.

ILMOITTAUTUMINEN
ILMOITTAUTUMINEN RIPPIKOULUUN TAPAHTUU
AJALLA 10.-31.10.2011, INTERNETIN KAUTTA OSOITTEESSA:
WWW.KUOPIONSEURAKUNNAT.FI/RIPPIKOULU2012
Voit ilmoittautua myös tämän esitteen takaosassa olevalla lomakkeella.

Rippikouluilmoittautuminen tehdään vain yhteen seurakuntaan. 
Mikäli käyt muun kuin Kuopion ev.lut. seurakuntien riparin 
tulee sinun ilmoittaa siitä kotiseurakuntaasi, 
kohta “käyn rippikouluni muualla”.

Tieto rippikouluvalinnoista tulee kirjeitse kotiin. 
Seurakuntamme työntekijät vierailevat alueemme kouluilla 
viikoilla 39 ja 40 jakaen rippikouluinformaatiota.

“Vapauteen Kristus 
meidät vapautti.” 

Gal. 5:1
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HIIHTOLOMARIPPIKOULUT
Koulujen hiihtolomalla 3.-10.3. järjestetään rippileirit 
Alavan, Puijon ja Järvi-Kuopion seurakunnissa, 
sekä päivärippikoulu Kallaveden seurakunnassa.
Lisätietoja seurakuntien sivuilta.

Hyvä vaihtoehto vaikkapa pallopelien harrastajalle
SYYSLOMARIPPIKOULU, syksyllä 2012 
Rytkyllä 12. -19.10. 
Konfirmaatio 21.10. klo 10 Kallaveden kirkossa
Ilmoittautumiset kotiseurakunnan kautta. 

ILTARIPPIKOULU
Seurakuntayhtymän iltarippikoulu pidetään tammi-
toukokuussa Keskusseurakuntatalolla, Suokatu 22. 
Kokoontumiset arki-iltaisin kaksi kertaa viikossa. 
Konfirmaatio toukokuussa Tuomiokirkossa. Rippikoulustartti 
22.1. klo 10 Tuomiokirkossa. Tiedustelut nuorisopastori 
Satu Karjalainen puhelin 040 4848 276. Ilmoittautumiset 
kotiseurakunnan ilmoittautumisen kautta.

PÄIVÄRIPPIKOULUT
Päivärippikoulussa ollaan päivät ja yöksi mennään kotiin, 
rippikoululaisen koti huolehtii kuljetuksesta.
Hiihtoloman päiväripari Poukamassa 3.-10.3., leirijakso 
Hirvijärvellä 11.-13.5., konfirmaatio helatorstaina 17.5. 
klo 10 Kallaveden kirkossa. Lisätietoja ja ilmoittautuminen 
Kallaveden seurakunta (s.10)

Kesän päiväriparit järjestetään
Kuopion keskustassa 4.-15.6. Konfirmaatio 17.6. kello 10
Lisätietoa nuorisosihteeri Marjukka Toropainen 
puhelin 040 4848 474, ilmoittautuminen kotiseurakuntaan.
Petosen seurakuntatalolla 30.7.-10.8. Konfirmaatio 12.8. klo 14 
Kallaveden kirkossa, lisätietoa ja ilmoittautuminen Kallaveden 
seurakunta (s.10)
Riistaveden seurakuntatalolla 4.-8.6. ja 11. -15.6., konfirmaatio 
17.6. Riistaveden kirkossa. Lisätietoa ja ilmoittautuminen Järvi-
Kuopion seurakunta (s. 9)

VAIHTOEHTOISIA RIPPIKOULUJA
Jos koet tarvitsevasi tukea rippikoulun käymiseen tai et löydä 
sinulle sopivaa vaihtoehtoa ota rohkeasti yhteyttä ennen 
ilmoittautumista nuorisosihteeri Marjukka Toropaiseen puhelin 040 
4848 474. Etsitään yhdessä sinulle sopivin tapa käydä rippikoulu.
Pienryhmärippikoulu järjestetään mikäli tarvetta 
pienryhmämuotoiselle opetukselle on. 

Erityisrippikoululeiri Hirvijärvellä 4.-9.6.,
konfirmaatio 10.6. klo 10 Pyhän Johanneksen kirkossa. 
Tiedustelut ja ilmoittautumiset
Vammaistyöntekijä Anna-Sofia Olkkoselle puhelin 040 4848 467 

JÄRJESTÖJEN RIPPIKOULUT
Myös erilaiset järjestöt järjestävät rippikouluja eri puolilla Suomea 
erilaisin teemoin. Mikäli olet ilmoittautunut järjestörippikouluun 
tulee sinun tehdä ilmoittautuminen myös kotiseurakuntaasi, kohta 
”käyn rippikouluni muualla”.
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LEIRIRIPPIKOULUT

Leirit järjestetään seurakuntayhtymän leirikeskuksissa 
Rytkyllä, Hirvijärvellä, Penkereellä ja Poukamassa.
www.kuopionseurakunnat.fi/leirikeskukset

POUKAMA  
Poukama sijaitsee noin 5 kilometrin etäisyydellä torista, Puijon 
luonnonsuojelualueen laidalla. Valkeisenjärven rannalla 
majoittaudutaan 3-8 hengen huoneissa. Leirikeskus on osittain 
remontoitu vuonna 2008.

HIRVIJÄRVI
Leirikeskus sijaitsee Hirvijärven rannalla. Kangasmetsäisessä maastossa 
tunnelma on kesämökkimäinen. Leirialueen keskellä on iso kota ja 
pihapiiristä löytyy savusauna. Päärakennus on vanha koulu, joka on 
toiminut leirikeskuksena noin 40 vuotta. Päärakennuksessa ruokaillaan 
ja siellä voi viettää vapaa-aikaa mm. pelaten biljardia. 

Opetus- ja jumalanpalvelustiloina toimivat ylätalo ja kappeli. Ylätalossa 
on iso sali, toimisto sekä opettajien majoitustiloja. Kappeli on leiri-
keskuksen kirkkotila. Hirvijärvellä järjestetään kaksi leiriä yhtä aikaa; 
majatalon ja mökkien leirit.

Majatalon leiri majoittuu kaksisiipisessä rakennuksessa kuuden hengen 
huoneissa. Sekä poikien että tyttöjen siivessä on pieni kokoontumistila, 
suihkut ja vessat.

Mökkien leirin opetustilana toimii Hirvijärven kappeli. Mökkien leiri 
majoittuu kuudessa 6-8–hengen mökissä. Opettajat majoittuvat 
päärakennuksen yläkerrassa. Jokaisessa mökissä on kaksi huonetta ja 
vessa. Mökkien leiriläiset käyttävät peseytymistilana saunan suihkuja.

Vapaa-aikaa Hirvijärvellä voi viettää soudellen, oleillen tai yhdessä 
pelaillen. Pelimahdollisuuksia on biljardin lisäksi sähly, liitokiekko, 
pingis, minigolf sekä lento- jalka-, sulka- ja koripallo. Pihapiiristä 

“Jumala on rakastanut maailmaa niin paljon, 
että antoi ainoan Poikansa, 

jottei yksikään, joka häneen uskoo, 
joutuisi kadotukseen, 

vaan saisi iankaikkisen elämän.” 
Joh 3:16

löytyy myös huvimaja, keinut ja hiekkalaatikko. Leirin aikana 
voi tarjoutua mahdollisuus savusaunaan, nuotioiltaan ja 
luontopolkuun. 

RYTKYN LEIRIKESKUS, RYTKY JA PENKERE

Rytkyjärvi on parikymmentä kilometriä Kuopiosta Karttulaan 
päin. Järven rannoilla peltojen keskellä maalaismaisemassa 
sijaitsee leirikeskus, jossa on kaksi leiriä: Rytky ja Penkere. 
Kumpikin leiri ruokailee Rytkyn toimintakeskuksessa.

Rytky
Leirialueella sijaitsee toiminta- ja majoitusrakennukset, 
rantasauna ja pallohalli. 

Toimintarakennuksessa ruokasalin lisäksi on kappeli ja 
opetustilat. Rytkyllä majoittaudutaan 2-4 hengen huoneissa. 
Rakennuksen keskellä on takkahuone, josta lähtevät tyttöjen ja 
poikien majoitussiivet suihku- ja wc-tiloineen. Rakennuksessa 
sijaitsee myös täysimittainen pallohalli, jossa voi harrastaa 
monenlaisia sisäliikuntalajeja. Leirialueelta löytyy myös 
lentopallokenttä, nuotiopaikka, soutuveneitä, leikkikenttä, 
liitokiekkorata ja paljon nurmikenttää.

Penkere
Penkere sijaitsee kävelymatkan päässä Rytkyn leirikeskuksesta 
Rytkyn leirikeskuksen läheisyydessä. Penkereen maalaistalon 
idyllisessä pihapiirissä on päärakennus, navettaan rakennettu 
opetustila, sekä majoitusrakennus ”Villelä”. Penkereellä on 
mahdollisuus monipuoliseen harrastamiseen. Tunnelmallinen 
ympäristö antaa mahdollisuuden rauhoittumiseen sekä arjesta 
irti pääsemiseen.  
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ALAVAN SEURAKUNTA
HAAPANIEMI, NIIRALA, NEULAMÄKI,
SÄRKINIEMI, LEHTONIEMI
�
 
Kuopion Alavan seurakunta järjestää vuonna 2012 viisi 
leirimuotoista rippikoulua. Voit halutessasi osallistua myös päivä- 
tai iltarippikouluun.

Tieto rippikouluryhmästä tulee kirjeitse kotiin joulukuun 2011 
aikana. 
 
Ilmoittautumiset mieluiten internetin kautta 31.10. mennessä 
www.kuopionseurakunnat.fi/rippikoulu2012
 
Posti: Rippikoulu2012, Alavan seurakunta, 
Keihäskatu 5B, 70620 Kuopio
 
Lisätietoja rippikoulusta saat 
pastori Anu Kivirannalta puh. 040 4848 319, 
nuorisotyönohjaaja Päivi Grönholmilta puh. 040 4848 291 tai 
Alavan seurakunnan toimistosta ma-pe 8-16 puh. 040 4848 286.
 
Antoisaa rippikouluvuotta koko perheelle!

Talvilomarippikoulu 3.-10.3. Rytkyn leirikeskus.
Kaupunkiopetuspäivät 23.-25.3., konfirmaatio 27.5.

Rytky 1, 11.-18.6. Rytkyn leirikeskus.
Kaupunkiopetuspäivät 10.6 ja. 21.6., konfirmaatio 1.7.

Poukama, 2.-9.7. Poukaman leirikeskus.
Kaupunkiopetuspäivät 1.7. ja 12.7., konfirmaatio 15.7.

Hirvijärvi 1, 9.-16.7. Hirvijärven leirikeskus.
Kaupunkiopetuspäivät 8.7. ja 19.7., konfirmaatio 22.7.

Hirvijärvi 2, 9.-16.7. Hirvijärven leirikeskus.
Kaupunkiopetuspäivät 8.7. ja 19.7., konfirmaatio 22.7.

www.kuopionseurakunnat.fi/alava
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JÄRVI-KUOPION SEURAKUNTA
JUANKOSKI, KAAVI, MUURUVESI, 
RIISTAVESI, SÄYNEINEN, TUUSNIEMI
JA VEHMERSALMI

Kotiseurakuntasi, 
Järvi-Kuopion seurakunta, toivottaa sinut 
tervetulleeksi rippikouluun vuonna 2012!

Ensimmäinen askel rippikoulun käymisessä on se, 
että ilmoittaudut sinulle sopivaan rippikouluryhmään.  
Järvi-Kuopion seurakunta järjestää vuonna 2012 kuusi 
leirimuotoista rippikoulua ja yhden päivärippikoulun.
Etukäteistapaamisista ja omasta rippikouluryhmästäsi saat tiedon 
ilmoittautumisen jälkeen kotiin lähetettävällä postilla.

Ilmoittautumiset mieluiten internetin kautta 31.10. mennessä 
www.kuopionseurakunnat.fi/rippikoulu2012
tai esitteen ilmoittautumislomakkeella osoitteeseen
Järvi-Kuopion seurakunta, ”Rippikoulu 2012”, 
Keskustie 2, 71160 Riistavesi.

Lisätietoja rippikouluista saa
pastori Juhani Saastamoiselta, puh. 040 4888 614

Hyvää rippikouluvuotta koko perheelle!

www.kuopionseurakunnat.fi/jarvi-kuopio

Talviloma 1 
3. -10.3. Hirvijärven leirikeskus, majatalo.
Konfirmaatio 8.4. Ylösnousemuksen kirkossa, Juankoski

Talviloma 2
3. -10.3. Hirvijärven leirikeskus, mökit
konfirmaatio helatorstaina 17.5. Tuusniemen kirkossa

Päivärippikoulu
4.-8.6. ja 11. -15.6. Riistaveden seurakuntatalolla 
konfirmaatio 17.6. Riistaveden kirkossa

Poukama 1
25.6. -2.7. Poukaman leirikeskuksessa 
konfirmaatio 8.7. Kaavin kirkossa

Rytky
16. -23.7. Rytkyn leirikeskuksessa
konfirmaatio 29.7. Muuruveden kirkossa

Penkere
16. -23.7. Penkereen leirikeskuksessa
konfirmaatio 5.8. Kaavin kirkossa

Poukama 2
30.7. - 6.8. Poukaman leirikeskuksessa
konfirmaatio 12.8. Vehmersalmen kirkossa

Konfirmaatiot kello 10.00
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KALLAVEDEN SEURAKUNTA
JYNKKÄ, LEVÄNEN, PETONEN, 
RAUTANIEMI, SAVOLANNIEMI, 
ETELÄINEN HAJA-ASUTUSALUE JA KARTTULA

Rippikoulun kesto on noin puoli vuotta. Leirijakson lisäksi siihen kuuluu kevätkaudella 
käytävä seurakuntajakso. Seurakuntajakso tarkoittaa seurakuntaan tutustumista ja yhteisiä 
kokoontumisia. Seurakuntajaksoon osallistumista seurataan riparipassilla. 

Ilmoittautuminen rippikouluihin on 10.-31.10.2011. Toivomme, että ilmoittaudut ensisijaisesti 
netissä osoitteessa www.kuopionseurakunnat.fi/rippikoulu2012

Voit palauttaa paperisen ilmoittautumislomakkeen myös postitse osoitteeseen 
Kallaveden seurakunta, Rauhalahdentie 21, 70780 Kuopio. Kuoreen merkintä  
”Rippikouluilmoittautuminen”.

Lisätietoja antavat pastori Petteri Hämäläinen, puh. 040 4848 364, 
nuorisotyönohjaaja Hanna Ikonen, puh. 040 4848 357 ja 
nuorisotyönohjaaja Topi Litmanen, puh. 040 4848 377.

www.kuopionseurakunnat.fi/kallavesi
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Hei, 
Sinä Kallaveden nuori seurakuntalainen!

	

Kallaveden seurakunnassa on vuonna 2012 
tarjolla 17 rippikoulua. Rippikoulujen leirijaksot 
sijoittuvat talvi- kesä- ja syyslomien aikaan. 
Suurin osa leireistä on kesällä. Hiihtoloma- ja 
syyslomaleirejä suosittelemme erityisesti niille, 
joilla on runsaasti kesäisiä menoja ja harrastuksia. 
Hiihtolomarippikoulu Poukamassa toteutetaan siten, 
että yöt käydään kotona. Hiihtolomaleiriin kuuluu 
myöhemmin keväällä yhteinen viikonloppuleiri. 
Syyslomaleiri on hyvä vaihtoehto esimerkiksi 
jalkapalloilijoille. Tämän pyrimme huomioimaan 
myös leirin suunnittelussa. Mikäli et tahdo käydä 
rippikoulua leirimuotoisena, voit ilmoittautua 
päiväkouluun. Vuoden 2012 rippikoulut on 
tarkoitettu vuonna 1997 syntyneille tai sitä 
vanhemmille.



Hiihtolomarippikoulu päiväkouluna Poukamassa 3.-10.3. 
ja viikonloppuleirinä Hirvijärvellä 11.-13.5. 
Konfirmaatio helatorstaina 17.5. klo 10 Kallaveden kirkossa.

Penkere 1 (P1) 4.-11.6. 
Konfirmaatio 17.6. klo 10 Kallaveden kirkossa.

Hirvijärvi 1 - 2 (H1 – H2) 11.-18.6. 
Konfirmaatiot 24.6. klo 10 ja klo 14 Kallaveden kirkossa.

Penkere 2 (P2) 25.6.-2.7.
Konfirmaatio 8.7. klo 14 Syvänniemen kirkossa.

Rytky 1 (R1) 25.6.-2.7.
Konfirmaatio 8.7. klo 10 Kallaveden kirkossa.

Hirvijärvi 3 – 4 (H3 – H4) 2.-9.7. 
Konfirmaatiot 15.7. klo 10 ja klo 14 Kallaveden kirkossa.

Rytky 2 (R2) 9.-16.7. 
Konfirmaatio 22.7. klo 14 Syvänniemen kirkossa.

Penkere 3 (P3) 9.-16.7. 
Konfirmaatio 22.7. klo 10 Kallaveden kirkossa.

Hirvijärvi 5 - 6 (H5 – H6) 16.-23.7. 
Konfirmaatiot 29.7. klo 10 ja klo 14 Kallaveden kirkossa.

Hirvijärvi 7 - 8 (H7 – H8) 23.-30.7. 
Konfirmaatiot 5.8. klo 10 ja klo 14 Kallaveden kirkossa.

Hirvijärvi 9 (H9) 30.7.-6.8. 
Konfirmaatio 12.8. klo 10 Kallaveden kirkossa.

Päiväkoulu Petosen seurakuntatalolla 30.7.-10.8. 
Konfirmaatio 12.8. klo 14 Kallaveden kirkossa.

Syyslomarippikoulu Rytkyllä 12.-19.10.2012 
Konfirmaatio 21.10. klo 10 Kallaveden kirkossa.
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MÄNNISTÖN SEURAKUNTA
MÄNNISTÖ, ITKONNNIEMI, 
SAARIJÄRVI, KELLONIEMI JA 
KETTULANLAHTI

	
Kotiseurakuntasi, 
Männistön seurakunta, toivottaa sinut 
tervetulleeksi rippikouluun vuonna 2012!
 
Ilmoittautuminen 31.10. mennessä sähköisesti 
www.kuopionseurakunnat.fi/rippikoulu2012 
tai kirjallisesti esitteen lomakkeella osoitteeseen
Pyhän Johanneksen kirkko, Kellolahdentie 8, 70460 Kuopio.

Rippikoulujen ryhmäjako julkistetaan 20.11. klo 12-14 
Männistön vanhassa kirkossa pidettävän jumalan-
palvelusopetuksen ja jumalanpalveluksen yhteydessä. 
Kaikkien rippikoululaisten läsnäolo on silloin välttämätön. 

Mikäli tuolloin ilmoitettu rippikoulu ei perustellusta syystä 
sovi sinulle, sinulla on mahdollisuus tehdä huoltajiesi 
kanssa kirjallinen muutosanomus. Se on toimitettava edellä 
mainittuun osoitteeseen kahden viikon kuluessa. Anomuksiin 
vastataan tämän jälkeen kirjallisesti.

Tarkempaa informaatiota rippikoulustasi saat kouluvierailuilla 
viikoilla 39 ja 40 ja myöhemmin oman rippikoulusi vetäjältä. 
Mikäli sinulla on jo nyt kysyttävää, lisätietoja antaa pastori 
Mika Niskanen puh. 040 4848 398.

Rytky 1, 4.-11.6. 

Pastori Mika Niskanen ja nuorisotyönohjaaja Anu Viippola.
Rippikoulusunnuntai 15.1. 
Diakonia-, lähetys- ja kansainvälisyyskasvatuspäivä la 24.3.
Konfirmaatio 17.6. klo 10 Pyhän Johanneksen kirkossa.
 
Hirvijärvi (majatalo), 25.6.-2.7. 

Pastori Salla Tyrväinen ja nuorisotyönohjaaja Juha Mertanen
Rippikoulusunnuntai 22.1. 
Diakonia-, lähetys- ja kansainvälisyyskasvatuspäivä la 24.3. 
Konfirmaatio 8.7. klo 10 Pyhän Johanneksen kirkossa.
 
Rytky 2, 2.7.-9.7.

Pastori Aulikki Mäkinen ja nuorisotyönohjaaja Anu Viippola
Rippikoulusunnuntai 29.1. 
Diakonia-, lähetys- ja kansainvälisyyskasvatuspäivä la 24.3.
Konfirmaatio 15.7. klo 10 Pyhän Johanneksen kirkossa.

www.kuopionseurakunnat.fi/mannisto
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PUIJON SEURAKUNTA
PUIJONLAAKSO, NIUVA, RYPYSUO, JULKULA, 
PÄIVÄRANTA, SORSASALO JA RANTA-TOIVALA

Tervetuloa Puijon seurakunnan rippikouluun! 
Rippikoulu koostuu kahdesta ennakkotapaamisesta, perhepäivästä, leirijaksosta 
ja leirin jälkeen olevista seurakuntajaksosta sekä konfirmaatiojuhlasta. 

Ensimmäisen ryhmän kokoontumisen jälkeen rippikouluun osallistuva kutsutaan 
yhdessä huoltajineen perhepäivään Puijon kirkolle. Päivä alkaa messulla ja 
jatkuu rippikoululaisille ja heidän vanhemmilleen tarkoitetulla ohjelmalla lounaan 
jälkeen. Perhepäivät ovat klo 10-14.

Leirijakson jälkeen on noin kuuden viikon pituinen seurakuntajakso, jonka aikana 
nuori osallistuu seurakunnan elämään muutaman messun ja nuorteniltoihin 
osallistumisen kautta. Leirijakson jälkeisenä tiistaina riparilaisilla on 
seurakuntapäivä Puijon kirkolla klo 10-14. Nuorille tarjotaan myös mahdollisuus 
kirjautua mukaan nuoren seurakunnan keskustelufoorumille (puijonsrknuoret.
net). Seukkarifoorumilta löytyvät mm nuorisotyön toimintakalenterit, isosten 
kirjoittamat leiripäiväkirjat, leirillä otettuja valokuvia, sekä ripariryhmien omat 
keskustelualueet. Huomioi jo hakuvaiheessa että läsnäolosi oman rippikoulu-
ryhmäsi kaikissa kokoontumisissa on tärkeätä.

Mikäli haluat erityisesti jollekin tietylle leirille, perustele asia hyvin. 
Leirivaihtoehdoista valitaan kaikki mahdolliset leirit toivomusjärjestyksessä. 
Perustele hyvin, jos joku leirivaihtoehto ei ole sinulle mahdollinen.

Puijon seurakunnan rippikouluun voit ilmoittautua 31.10. mennessä netissä 
osoitteesta www.kuopionseurakunnat.fi/rippikoulu2012 tai tämän esitteen 
takakannen ilmoittautumislomakkeella. Palauta lomake nuorisotoimistoon, 
Taivaanpankontie 3, 70200 Kuopio. Voit myös pudottaa sen nuorisotoimiston 
postiluukusta. 

Lisätietoja saat Puijon seurakunnan nuorisotoimistosta Markku Puhakalta 
puh. 040 4848 413. Marraskuun 2011 lopulla ilmoitamme kirjeitse, mihin 
rippikouluryhmään olet päässyt.

www.kuopionseurakunnat.fi/puijo 

Penkere I
Hiihtolomalla 3.-10.3 
Penkereen leirikeskuksessa         
Perhepäivä 22.1. Seurakuntapäivä 17.3.	
Vastuujumalanpalvelus 8.3. klo 10. 
Konfirmaatio 17.5. klo 10.

Penkere II 11. -18.6. Penkereen leirikeskuksessa         
Perhepäivä 22.1. Seurakuntapäivä 19.6.
Vastuujumalanpalvelus 5.8. klo 13 Päivärannan kirkko.
Konfirmaatio 12.8. klo 10.

Hirvijärvi 25.6.-2.7. Hirvijärven leirikeskuksessa       
Perhepäivä 19.2. Seurakuntapäivä 3.7.
Vastuujumalanpalvelus 8.7. klo 10
Konfirmaatio 12.8. klo 13.

Penkere III 2.-9.7. Penkereen leirikeskuksessa            
Perhepäivä 19.2. Seurakuntapäivä 10.7. 
Vastuujumalanpalvelus 15.7. klo 10
Konfirmaatio 19.8. klo 10.

Penkere IV 23.-30.7. Penkereen leirikeskuksessa            
Perhepäivä 18.3. Seurakuntapäivä 31.7.
Vastuujumalanpalvelus 5.8. klo 10
Konfirmaatio 2.9. klo 10.

Rytky 23.-30.7. Rytkyn leirikeskuksessa            
Perhepäivä 18.3. Seurakuntapäivä 31.7.
Vastuujumalanpalvelus 5.8. klo 10
Konfirmaatio 2.9. klo 13.

Konfirmaatiot pidetään Puijon kirkossa, 
Taivaanpankontie 3. 13



TUOMIOKIRKKOSEURAKUNTA
KESKUSTA, INKILÄNMÄKI

	

 
Iltarippikoulu 
Iltarippikoulu kokoontuu arki-iltaisin kaksi kertaa viikossa 
tammikuusta toukokuuhun. 
Konfirmaatio su 20.5. klo 10 Tuomiokirkossa.
 
Poukaman leiri 16.-23.7. Poukaman leirikeskuksessa. 
Konfirmaatio su 29.7. klo 10 Tuomiokirkossa.

Rytkyn leiri 30.7.-6.8. Rytkyn leirikeskuksessa. 
Konfirmaatio su 12.8. klo 10 Tuomiokirkossa  

Penkereen leiri 30.7.-6.8. Penkereen leirikeskuksessa. 
Konfirmaatio su 12.8. klo 13 Tuomiokirkossa

Rippikoulussa on talven aikana ennakkokokoontumisia. 
Kaikista kokoontumisista postitetaan tarkemmat tiedot syksyn 
aikana.

Kaikkien ryhmien yhteinen Rippikoulustartti su 22.1. klo 10 
Tuomiokirkossa.

Kotiseurakuntasi,
Kuopion Tuomiokirkkoseurakunta, toivottaa sinut 
tervetulleeksi rippikouluun vuonna 2012!
Ensimmäinen askel rippikoulun käymisessä on se, 
että ilmoittaudut sinulle sopivaan rippikouluryhmään. 
Merkitse ilmoittautumiskaavakkeeseen Sinulle 
parhaiten ja toiseksi parhaiten sopiva rippikoulu.

Seurakuntamme työntekijät vierailevat kouluissa viikkojen 39 ja 
40 aikana, jolloin voit kysellä heiltä lisää rippikoulusta.

Tutustu kirjeen tietoihin yhdessä kotiväkesi kanssa ja  
iIlmoittaudu rippikouluun 31.10. mennessä 
www.kuopionseurakunnat.fi/rippikoulu2012

Posti: Rippikoulu2012, Tuomiokirkkoseurakunta, 
Suokatu 22 A 4. kerros, 70100 Kuopio

Kaikissa rippikouluun liittyvissä asioissa voitte kääntyä 
seurakuntamme työntekijöiden puoleen: 
nuorisopappi Satu Karjalainen puh. 040 4848 276 tai 
nuorisotyönohjaaja Jarkko Voutilainen puh. 040 4848 285.

www.kuopionseurakunnat.fi/tuomiokirkko
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HUOLTAJIEN TIEDOT

Äiti	 Sukunimi							       Etunimi

Isä	 Sukunimi							       Etunimi

Huoltaja (jos eri kuin äiti tai isä)	 Sukunimi					     Etunimi

Huoltajan yhteystiedot

	 Nimi									         Puhelin

	 Lähiosoite

	 Postinumero			   Postitoimipaikka

ILMOITTAUTUMISLOMAKE KUOPION SEURAKUNTIEN RIPPIKOULUUN 2012
ILMOITTAUTUA VOIT VERKOSSA WWW.KUOPIONSEURAKUNNAT.FI/RIPPIKOULU2012
NOUDATA SEURAKUNNAN SIVULLA ANNETTUA ILMOITTAUTUMISOHJETTA.

Alava
Järvi-Kuopio

SEURAKUNTA, JONKA RIPPIKOULUUN 
ILMOITTAUDUN (rasti vain yhteen ruutuun)

Kallavesi
Männistö

Puijo
Tuomiokirkko

RIPPIKOULULAISEN TIEDOT

Sukunimi							       Etunimet							     

Puhuttelunimi						      Syntymäaika

Lähiosoite

Postinumero				    Postitoimipaikka

Puhelin					     Sähköpostiosoite

Koulu										          Luokka

        Olen ev.-lut. kirkon jäsen, kotiseurakunta							       En ole ev.-lut. kirkon jäsen
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LISÄTIETOJA RIPPIKOULULAISESTA
Erityisruokavaliot ja allergiat
(vähälaktoosinen, laktoositon…)

Tärkeät tiedot
(sairaudet, lääkitykset, hoidot, 
oppimisvaikeudet, tarkkaavaisuushäiriöt...)

Muuta huomioitavaa
(harrastuneisuus, elämänmuutokset…)

LEIRIVALINNAT 	 Valitse leirivaihtoehdoista viisi toivettasi (Tuomiokirkko ja Männistön seurakunnissa riittää kolme toivetta). Aseta ne järjestykseen siten, 
että 1. on mieluisin ja 5. vähiten mieluinen. Kaikki viisi toivetta on oltava eri vaihtoehtoja. Ilmoittautuminen tehdään vain yhden seurakunnan rippikouluun. 

Rippikouluryhmätoive 1.

Rippikouluryhmätoive 2.

Rippikouluryhmätoive 3.

Rippikouluryhmätoive 4.

Rippikouluryhmätoive 5.

Kaveritoive (max. 1 nimi, varmista että kaverisi nimeää sinut omaan ilmoittautumiseensa)

Rippikouluryhmä, joka minulle ei ehdottomasti käy. Perustelut:

Käyn rippikoulun muualla, missä?

HUOLTAJAN ALLEKIRJOITUS

Palauta lomake 31.10. mennessä tämän esitteen ilmoittautumisohjeiden mukaisesti (s. 5-14).


